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Michael Pupala je od roku 2021 byl generálním ředitelem a předsedou představenstva
společnosti Modrá pyramida stavební spořitelna. Je také 1. místopředsedou Asociace
českých stavebních spořitelen a místopředsedou dozorčího výboru ČBA

Monika Truchliková má bohaté zkušenosti v oblasti bankovnictví s více než 20 lety praxe ve
strategickém řízení produktů, marketingu a digitální transformace. Svoji kariéru v Komerční bance
zahájila v roce 2002 a od té doby zastávala klíčové manažerské pozice s odpovědností za růst a
inovace v retailovém i korporátním segmentu. Od roku 2019 působí jako Tribe leader Daily Banking
Tribu a zaměřuje se na digitalizaci a inovace klíčových produktů a služeb. Mezi její nejvýznamnější
infrastrukturální projekty patří výměna karetního systému a budování Payment Hubu KB.

„Rád bych poděkoval Michaelovi za jeho práci a vysoké osobní nasazení při strategické transformaci
Modré pyramidy, která je nově v rámci celé skupiny KB zodpovědná za kompletní financování potřeb
klientů v oblasti bydlení,“ říká Jan Juchelka, generální ředitel a předseda představenstva Komerční
banky. „Zkušenosti Moniky Truchlikové pomohou Modré pyramidě využít nové technologické a
procesní zázemí plně ve prospěch našich klientů i k dalšímu růstu společnosti. Monice i Michaelovi
přeji hodně úspěchů v jejich nových pozicích.“ dodává Jan Juchelka.

Monika Truchlíková je absolventkou Vysoké školy ekonomické v Praze, Fakulty financí a
účetnictví, a programu Leadership in the Digital Age od Harvard Business Publishing. Byla oceněna
jako VISA #1 žena v platebních systémech (2022), MasterCard Issuing Payment Leader (2023) a Top
Woman in Finance (2023). V rámci ČBA vede pracovní skupinu Moderní platební metody. Více o
Monice najdete na Linkedin.

Michael Pupala vystudoval bankovní management na Vysoké škole Bankovní institut, absolvoval
mezinárodní exekutivní MBA program na švýcarské University of St. Gallen a na britské University
of Warwick. Více o Michaelovi najdete na Linkedin.
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